



# "ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП

Регион Архангельская область

Телефон (81842) 2-35-41, (818) 421-35-41, (8184) 52-35-19

ИНН 2902035728

ОГРН 1022900006788

ОКПО 41408306

OKATO 11430000000

Расшифровка Северодвинск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.20	Основной	Деятельность профессиональных союзов

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИЛИЛИЩНО-

КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2002. Компания "ЖИЛИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОНТОРА" Г.СЕВЕРОДВИНСКА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РФ, ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТНИКОВ МУП зарегистрирована по адресу 164500, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СЕВЕРОДВИНСК, ПРОСП МОРСКОЙ, Д 35 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2902035728, ОГРН 1022900006788, ОКПО 41408306.